

# Классику русской литературы

Выдающимся поэтом, блестящим переводчиком, заботливым наставником молодых литераторов вошел в историю отечественной культуры В. А. Жуковский. 200-летию со дня его рождения был посвящен торжественный вечер, состоявшийся в Москве, в концертном зале имени Чайковского.

Открывший вечер председатель правления Союза писателей РСФСР С. Михалков, а также представители литературной общественности говорили о непреходящем значении творчества Жуковского, проникнутого народностью, чувством патриотизма. Классик отечественной культуры утверждал в литературе добро и красоту. Не случайно Белинский отмечал, что он дал «русской поэзии душу и сердце». Пушкин, Лермонтов, поэты последующих поколений развивали художественные традиции Жуковского, который верил в высокое предназначение человека.

Благодарные потомки, подчеркивалось на вечере, помнят и ценят Жуковского не только как автора прекрасных, паваянных русским фольклором стихов, сказок, баллад, но и как человека большого гражданского мужества, поднимавшего голос в защиту ссыльных декабристов, пытавшегося облегчить их тяжелую участь. Велики заслуги Жуковского - переводчика, благодаря высокой культуре и таланту которого достойным русским читателей стали сочинения Гомера, Шиллера, Байрона, многих европейских и восточных авторов.

Вечер завершился концертом мастеров искусств.

(Корр ТАСС).

Дат. правза, 1983, 13 реп. № 157